

## Tematikus történelmi oldalak az interneten - az első világháború példája

2014/01/22



[1]Ahogy az internet forradalmasította az információáramlást, a hagyományos nyomtatott dokumentumok mellett egyre jobban teret nyer az elektronikus újság- és könyvkiadás. Ez a történettudomány, a történészek számára is új kihívásokat és lehetőségeket nyit. A hagyományos, átfogó szaklapok mellett viszonylag kis költségvetéssel kisebb területekre specializált tematikus honlapokat is indíthatnak. De mennyire érdemes egy ilyen oldalt indítani? Milyen közönséget lehet vele megszólítani? Hogy viszonyul mindez a tudomány népszerűsítéséhez? A tudomány kommunikációhoz? Miként viszonyul(jon) a történész szakma ehhez? A népszerűsítés a szerepe, vagy a történészek szakmai munkáját is befolyásolja, segíti? Milyen tudományszervezési lehetőség áll egy ilyen oldal mögött? Megannyi kérdés, mely egy új oldal elindítása előtt felmerülhet egy

leendő szerkesztőben, így érdemes egy konkrét tematika példáján keresztül körüljárni. Hogy mi ez a tematika?



[www.kepkonyvtar.hu](http://www.kepkonyvtar.hu)

[2]

2014 egész Európában a megemlékezés éve. 100 évvel ezelőtt tört ki az egész addigi világrendet gyökerestül felforgató első világháború. Számos a témával kapcsolatos magyar oldal létezik, hivatalos és nem hivatalos, professzionális és kevésbé professzionális, weblap vagy önálló Facebook-oldal egyaránt. A rendezvény szervezője a Doktoranduszok Országos Szövetsége Történelem- és Politikatudományi Osztálya (DOSz TEPO) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Doktorandusz Önkormányzata (ELTE BTK DÖK). A beszélgetésen Dr. Balázs Eszter, a Kodolányi János Főiskola Kommunikáció- és Médiatudományi tanszékének docense, ifj. Dr. Bertényi Iván, a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézete tudományos főmunkatársa, az ELTE BTK Művelődéstörténeti tanszékének adjunktusa, az Országos Széchényi Könyvtár 2014 őszén nyíló első világháborús kiállításának főkurátora, Pintér Tamás, a 2010 nyarán indult Nagy Háború blog egyik alapító-szerkesztője, a Nagy Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke, a Károli Gáspár Református Egyetem Történelemtudományi Doktori Iskolájának hallgatója és Csunderlik Péter, az Első világháború - a 100. évfordulás Page Facebook-oldal alapító-szerkesztője, az ELTE BTK Történelemtudományi Doktori Iskolájának hallgatója osztja meg tapasztalatait és véleményét a fenti kérdésekről. A beszélgetés moderátora Szóts Zoltán Oszkár, a DOSz TEPO és az ELTE BTK DÖK elnöke, az Országos Széchényi Könyvtár munkatársa, az intézmény 2014 őszén nyíló első világháborús kiállításának egyik társkurátora. A rendezvényt Dr. Dezső Tamás, az ELTE BTK dékánja nyitja meg.

*Időpont: 2014. január 29. 18 óra*

*Helyszín: Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, 1088 Budapest, Múzeum körút 4/B, B/217-es terem*

[Meghívó](#) [3]

Kapcsolódó [Facebook-esemény](#) [4]

2014/01/13 - 12:05

**Forrás webcím:** <https://oszk.hu/hirek/tematikus-tortenelmi-oldalak-az-interneten>

### Hivatkozások:

[1] <https://oszk.hu/sites/default/files/nagy-haboru-2.jpg>

[2] <http://www.kepkonyvtar.hu/?docId=15809>

[3] [https://oszk.hu/sites/default/files/DOSz\\_Cafe\\_januar\\_29.pdf](https://oszk.hu/sites/default/files/DOSz_Cafe_januar_29.pdf)

[4] <https://www.facebook.com/events/785210754827079/>

[5] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>